

ધાનેરામાં દલિત અધિકાર રેલીનું સમાપન

ધાનેરામાં જીજ્ઞેશ મેવાણીએ સભા સંબોધી : ચૂંટણી લક્ષી રંગ બતાવ્યો : આગામી સમયમાં આંદોલન કરવાની ચીમકી ઉચ્ચારી : લવારા ગામે પોલીસ સાથે સાંદગાંઠ કરી લોકોને દૂર રાખ્યા

ગુજરાતમાં ૨૦૧૭ની ચૂંટણીના પડઘમ વાગી રહ્યા છે ત્યારે આજે બનાસકાંઠામાં દલિત નેતા આજે બનાસકાંઠામાં દલિત નેતા

આને પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી જોકે સ્થાનિક નેતા અને અગ્રણીઓની બાદબાકી ને પગલે સભા માં

રહેશે. ધાનેરા માં આજે યોજાયેલી જાહેર સભામાં જીજ્ઞેશ મેવાણી એ

સ્થાનિક લોકો ના જણાવ્યા મુજબ જમીન નો કબજો પણ અપાયો છે પરંતુ અગાઉ ના કબજેદાર ખેડૂત ને

સ્થળે જ બેસી રહેવાની ચીમકી આપી હતી જોકે સ્થાનિક લોકો એ સભા સ્થળે થી થી ચાલતા થયા હતા



જીજ્ઞેશ મેવાણી એ દલિત અધિકાર રેલી ની પુર્ણાહુતી ના ભાગરૂપે જાહેર સભા યોજી આગામી દિવસો માં વધુ આંદોલનો ની ચીમકી આપી હતી જોકે સ્થાનિક લોકો માં વિરોધ ના સુર શરુ થવા પામ્યા છે.

સ્થાનિકો ની પંખી હાજરી હતી જોકે જીજ્ઞેશ મેવાણી એ આગામી સમય માં ઉગ્ર આંદોલન કરવાની સાથે સાથે રાજનીતી માં પણ ફેરફાર લાવવા એકરૂપ બનવા અપીલ કરી હતી. જીજ્ઞેશ મેવાણી એ જણાવ્યું હતું કે મહેસાણા થી શરુ કરેલી આયાત આજે બનાસકાંઠા ના ધાનેરા માં પૂર્ણ થાય છે જોકે અમારી લડત આગામી સમય માં પણ ઉગ્ર બની

જણાવ્યું હતું કે અમે ભાજપ અને સંઘ ની સામે છીએ અને આગામી સમય માં આરપાર ની લડાઈ લડીશું તેમજ બંધારણ ના વિરોધ માં સંઘ અને ભાજપ હોવાના પગલે આગામી સમય માં પણ વિરોધ માં જ રહીશું જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા લવારા ગામની જમીન ના મુદ્દે સમાધાન થયું હોવા છતાં વિરોધાભાસ પેદા કરાયો હતો

ધમકી આપ્યા ની પાયા વિહોણી બાબત ને લઈ જીજ્ઞેશ મેવાણી એ ધમકી આપનાર સામે ગુનો દાખલ કરાવવા અને પોલીસ મથકે ધારણા ની જાહેર કરતા પોલીસે ધમકી આપનાર સામે ગુનો નોંધવાની અને પોલીસ પ્રોટેક્શન આપવાની તજવીજ હાથ ધરી હતી જોકે બાદ માં પણ એકાઈ આર ની કોપી હાથ ન માં ન આવે ત્યાં સુધી સભા

એક તરફ ૨૦૧૭માં ચૂંટણી આવી રહી છે તેવા સમયે સમાજ ના બની બેઠેલા નેતાઓ પાટીદાર, ઠાકોર સામે ઘેરવલિત સમાજ પણ સરકાર સામે ટાર્ગેટ બનાવવા તો નવાઈ નહિ જીજ્ઞેશ મેવાણી લવારા ગામે જંડો ફરકાવવા પહોંચ્યો હતો પરંતુ પોલીસ સાથે સાંદગાંઠ લોકો ને તેનાથી દૂર રાખ્યા હતા અને જંડ ખાલી ફોર્માલિટી કરી ચાલતી પકડી હતી.

ડો.મંગલ સામે ૩૦૭ કલમ મુજબ ગુનો દાખલ કરી ધરપકડ કરો નહીંતર ભારે આંદોલન કરશું: બ્રાહ્મણ સમાજ

ધાનેરામાં ડો.મંગલે બ્રાહ્મણ સમાજના યુવક ઉપર જીવલેણ હુમલો કરતા ધાનેરામાં ભારે ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે અને લોકો મંગલની ધરપકડ થાય તે માટે એક

સમાજ ધ્વરા મુકેશ મંગલ સહીત ચાર લોકો સામે ધાનેરા પોલીસ મથક માં ફરિયાદ નોંધાવી છે તો બીજી તરફ ૨૦ દિવસ થી બેભાન ભાવેશ ના પરિવાર જાણો સહીત સમગ્ર

ધાનેરા મથક માં આવેદન પત્ર આપી મંગલ તાતકાલિક ધરપકડ કરવાની માંગણી કરી હતી અને સાથે સાથે ચીમકી પણ ઉચ્ચારી હતી કે જો મંગલ ની તાતકાલિક ધરપકડ



બાદ આવેદનપત્ર આપી રહ્યા છે. ૨૦ દિવસ અગાઉ ધાનેરામાં મંગલ હોસ્પિટલ ચલાવતો ડો.મુકેશ મંગલ ધ્વરા પોતાને ત્યાં નોકરી કરતા ભાવેશ જોશી નામના યુવક પાર જીવલેણ હુમલો કરી તેને પથારી ભેગો કર્યો હતો તે બાદ બ્રાહ્મણ

બ્રાહ્મણ સમાજ ઈચ્છી રહ્યો છે કે મુકેશ મંગલ સામે આઈ પી સી કલમ ૩૦૭ મુજબ ગુનો દાખલ કરી તેને તાતકાલિક ઝડપી પાડી પોલીસ કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરે તે બાદ આજે ધાનેરા બ્રાહ્મણ સમાજ ના યુવકોએ ભેગા મળી રેલી યોજી

કરવામાં અંહી આવે તો આવનાર સમય અમે ભારે આંદોલન કરશું. આમ તો ડોક્ટરે લોકોનું જીવ બચાવવાનું કામ કરતા હોય છે પણ જ્યારે ડોક્ટર લોકોના જીવ લેવા તૈયાર થઈ જાય ત્યારે લોકો ડોક્ટર પર વિશ્વાસ કરતા વિચાર કરે છે.

અંબાજીમાં કલેક્ટરના જાહેરનામાનો કડક અમલ કરાવતી બનાસકાંઠા જિલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ

બે દિવસમાં ૫૦ મેઠા ફાડયા : હવે અંબાજીમાં પણ નો પાર્કિંગમાં તમારા વાહનોને લોક લાગી શકે છે બનાસકાંઠા પોલીસ અધિક્ષક ઉપરાંત મેમો આપવા માં આવ્યા છે.

અંબાજી પો. સ્ટે. વિસ્તારમાં ના શક્તિદાર થઈ ખોડીવડલી રોડ સુધી અડચણરૂપ વાહન ચાલકો ઉપર ઈ.પી.કો. કલમ ૨૮૩ મુજબ ના કુલ ૪ ગુના દાખલ કરાવ્યા.

૩૮૬૪ ના ચાલક ક્રાન્ટિ ભાઈ જુલા ભાઈ ચાં ગેશા રહે. વિરમપુર અમીરગઢ વાળા વિરુથ ઈ પી કો કલમ ૨૮૩ ના કેશ કર્યા હતા અને હવે આ કામગીરી રોજીટી કરી જાહેરનામા ની કડક અમલવારી



મંદિર શક્તિદાર રોડ પર વાહન પાર્કિંગ ઉપર પ્રતિબંધ ના જીલ્લા કલેક્ટર દિલિપ રાણા ના જાહેરનામા ના અમલવારી માં અંબાજી પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તાર માં ટ્રાફિક વાહન ચેકીંગ ડ્રાઈવીંગ માં ટ્રાફિક લાગત કામગીરીની ટ્રાફિક નિયમ ના ભંગ કરનાર ચાલકો વિરુદ્ધ દંડ રિટેઈનની કામગીરી કરવા આ આવી. જેમા કુલ વાહન જમા (ડીટેઈન) = ૩૮ કરી ૫૦

જેમા (૧) જીપ નં આર.જે. ૨૪ ડીએ ૧૫૭૮ નો ચાલક ઈલિયાસ ખાન જબરમાં પહાણ રહે. આબુરોડ (૨) રીક્ષા નંબર જી.જે. ૦૮ ઝેડ ૭૩૭૦ ના ચાલક મહમદ ઈકતયર મહમદ સુલતાન રંગરેજ રહે અંબાજી (૩) રીક્ષા નંબર જી.જે. ૦૮ વાય ૧૮૧૩ ના ચાલક ગણેશભાઈ ચૌપજી રહ્યા રહે. અંબાજી વાળા (૪) કમાન્ડર જીપ નંબર જી.જે. ૦૨ એ

કરાવવા માં આવશે ને આ નો પાકલગ નુ જાહેર નામુ ગુજરાત જ નહી પણ દેશ ભર માંથી આવતા તમામ વાહનો ને લાગુ કરાયુ છે જોકે આ માર્ગ ઉપર બહાર થી આવતા યાત્રીકો ને હેરાન ગતી ન બોગવવી પરે તે માટે ટ્રાફિક પોલીસ ના કાયમી પોઈન્ટ મુકવા માંગ કરાઈ રહી છે અને સાથે નો પાકલગ ના મોટા વંચાય તેમા સાર્થક બોર્ડ મુકાય તે પણ જરૂરી બન્યું છે.

ધાનેરામાં ગુમાસ્તા ધારો લાગુ હોવા છતાં ગુમાસ્તા ધારાનાં ધજ્યાં ઉડી રહ્યાં છે

ધાનેરામાં ગુમાસ્તા ધારો લાગુ હોવા છતાં અનેક દુકાનો રેસ્ટોરન્ટ હોટલો ગુમાસ્તા ધારાનો ભંગ કરીને દુકાનો ખોલી ને બેઠા છે અને નગરપાલિકા આ બાબતે દયાન આપતી નથી. આ દુકાનદારો બીજી બંધ દુકાનોના તકનો લાભ લઈને લોકોને ખુલ્લે આમ લુટ ચલાવી રહ્યા છે અને મજૂરોનું પણ શોષણ થઈ રહ્યું છે. આ બાબતે નગરપાલિકા કડક હાથે કામ લઈ રવિવારે તપાસ કરી ગુમાસ્તા ધારાનો ભંગ કરતા દુકાનદારોને દંડ કરી કાનુની યોગ્ય કાર્યવાહી કરશે તેવી લોકોની માંગ છે.

અંબાજી નજીક કોટેશ્વર પંથકમાંથી ૧૧ ફુટ લાંબો અજગર ઝડપાયો

અંબાજી નજીક આવેલાં તીર્થ સ્થળ કોટેશ્વરનાં બોર્ડર વિસ્તારમાંથી ૧૧ ફુટ જેટલો લાંબો તોતીંગ અજગર નિકળી આવતાં લોકોમાં ભારે હાડકાર સાથે ડરનો માહોલ સર્જાયો હતો. ત્યારે અંબાજીમાં રહેતાં ને ધોળીનું કામ કરતાં કમલેશ સાખલા જેઓએ અનેક પ્રકારનાં નાના-માટા



સાંપ પકડીને લોકોનાં જીવ બચાવ્યા છે. તે કમલેશ સાંખલાને કોટેશ્વર બોલાવતાં તેણે આબાદ રીતે આ ૧૧ ફુટ લાંબાને વજનદાર અજગરને પકડીને લોકોનાં જીવ બચાવ્યા હતા. એટલું જ નહીં બધાની વચ્ચે અજગરને પકડી લોકોનો ડર દૂર કરવાનો પણ પ્રયાસ કર્યો હતો.

‘જર જમીન અને જોડ ત્રણેય કજ્યાનાં છોડ’ કહેવતને સાર્થક કરતા ઠાંતાનાં ધુંધરમાળ ગામમાં જમીન મામલે કોટુંબિક ભાઈની હત્યા કરાઈ

ઘટના છે ઠાંતા તાલુકાનાં ધુંધરમાળ ગામની જ્યાં હાલમાં વાવેતરની સીઝન ચાલી રહી છે. ને જેમાં એક જ કોટુંબિક ભાઈઓ અડીને આવેલાં એક બીજાનાં ખેતરમાં ખેતીવાડી કરતાં હતા. ને સેઢા બાબતે થયેલી સામાન્ય તકરારે ઉગ્ર સ્વરૂપ લીધુને ખેલાણું ધિગાણું.

જ દમ તોડી દીધો, ને આ લોહીયાળ જંગમાં કુલ એકનું મોતને બે વ્યક્તીઓને પહોંચી ઈજાઓ. આ સમગ્ર મામલે ધુંધરમાળ ગામે બે ડી.વાય. એ.સ. પી સહીત પી.એસ.આઈ. સહીત પોલીસનો કાફલો ધુંધરમાળ ગામે મોકલ દેવાયો. જ્યાં પરીજનોનાં એક જ

વાપરીને પરીવારજનોમાં સમજણ પાડતાંને ગુન્હેગારોને કડક સજા મળે તે માટેની સમજણ આપી ચડોતરૂ ન થાય તેનાં પ્રયાસો કરી મુતદેહને અંતીમવીધી માટે તેમનાં પરીવારને સાંપી દેવાયો છે તેમ નાયબ પોલીસ અધીક્ષક એ.આર. જંકાતે જણાવ્યુ હતુ.



જેમાં પોતાના જ પિતરાઈ ભાઈની હત્યા કરી દેવાઈ. ઘર પરીવારનાં અન્ય લોકોને પણ ઘાયલ કર્યાં. જેમાં બે વ્યક્તીઓને પાલનપુર હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા. ને એક ભાઈ ઉપર જીકાયેલાં કુદાસીનાં ધાથી ઘાયલને પાલનપુર લઈ જતાં રસ્તામાં

આશ્વેષ હતો કે જમીન મામલે હત્યા કરાઈ છે. જો જમીન જ માંગી લીધી હોત તો જમીન આપી દેત. પણ હત્યા શા માટે કરાઈ તે પ્રશ્ન મરણજનારની બહેન સોનલ કરી રહી છે. જોકે પોલીસે સમય સુચકતાં

જોકે હાલ સમગ્ર મામલે તપાસ હાથ ધરી પોલીસ ગુન્હેગારોને પકડી પાડવાં કવાયત હાથ ધરી છે. ને ચડોતરૂ એટલે કે હુમલો ન થાય તે માટેની પણ પુરી તકેદારી પોલીસ દ્વારા રખાઈ રહી છે.



ઠાંતા તાલુકાનાં માનપુર ગામે એક ગોહલ્યાનાં મામલે ઠાંતા પોલીસે ચાર સપ્તઓની ધરપકડ કરી જેલ ભેગા કર્યા છે. કાસા ગામના એક પશુપાલકની ગાય ચરાવતાં માનપુર ગામનાં એક તબેલામાં ઘુસી જતાં ત્યાંનાં રહીશ ચાર લોકોએ ગાયને કુરતાપુર્વક છારાનાં ઘા મારી હત્યા નીપજાવી હતી. જે મામલે પશુપાલકે ઠાંતા પોલીસમાં સદર બાબતે ફરીયાદ કરતાં પોલીસનો કાફલો માનપુર ગામે પહોંચી ચાર સપ્તઓની ગોહલ્યા મામલે ધરપકડ કરી પશુ સરક્ષણ અધીનિયમ ૧૯૫૪નાં સુધારેલાં કાયદા ૨૦૧૭ મુજબ તથા પશુ કુરતાની કલમ મુજબની કાર્યવાહી કરી તેમમાં આરોપીઓને જેલ ભેગા કરી દેવાયાં છે. જોકે આ ચારે આરોપીઓ મુસ્લિમ વગદીયા કોમનાં માનપુરનાં જ હોવાનું જાણવાં મળેલ છે. જોકે આ મામલે લોકોમાં પણ ભારે રોશ જોવા મલી રહ્યો છે જેને લઈ ઠાંતાની રાજપુત કરણી સેના, રાષ્ટ્રવાદી યુવા વાહીની તથા મહાકાલ સેનાના કાર્યકર્તા મોટી સંખ્યામાં ભેગા મળીને વિસાળ ભાઈક રેલી યોજી પોતાનો રોષ પ્રગટ કર્યો હતો ને ઠાંતા પ્રાંત અધીકારીને એક આવેદનપત્ર આપી આ ગોહલ્યાના ગુન્હેગારોને કડક સજા કરવા તથા બીજી વખત આવી કોઈ ઘટના ન બને તેની તકેદારી રાખવા માંગ કરી હતી.

મોડાસામાં જિલ્લા કક્ષાના વન મહોત્સવની ઉજવણી

મોડાસા, તા. ૨૧ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરની આરટીઓ કચેરી કંપાઉન્ડ ખાતે જિલ્લાકક્ષાનો ૬૮મો વન મહોત્સવ ગુજરાત રાજ્ય અનુસૂચિત જન જાતિના અધ્યક્ષ રમીલાબેન બારાની ઉપસ્થિતિમાં ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જિલ્લા વનવિભાગ તંત્ર દ્વારા જિલ્લાની સેવાકીય સંસ્થાઓ, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને એનજીઓ સહિત લોકોના સહયોગથી ૮ ઓગષ્ટ સુધી જિલ્લાના વિવિધ વિસ્તારોમાં ૪૦ લાખ રોપાઓ રોપવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો. બીજાબાજુ વન મહોત્સવની ઉજવણીના તાથકાઓ વચ્ચે જિલ્લાના જંગલો સહિત ગ્રામ્ય વિસ્તારો અને શહેરોમાંથી વૃક્ષોનું વિકાસના નામે આરંધડ નિકંદન કાઢી નાખવામાં આવે છે તે ખુબજ દુ:ખદ હોવાનું પ્રકૃતિપ્રેમીઓએ જણાવ્યું હતું.

મોડાસાની આરટીઓ કચેરીના કંપાઉન્ડમાં ગુરૂવારે જિલ્લાકક્ષાનો ૬૮મો વન મહોત્સવ ૨૦૧૭ જિલ્લાના પ્રભાવી અને રાજ્યકક્ષાના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ, તખીબી શિક્ષણ, પર્યાવરણ અને શહેરી વિકાસ ગુજરાત રાજ્યના અધ્યક્ષ શંકરભાઈ ચૌધરીની ગેરહાજરીના પગલે રાજ્ય અનુસૂચિત જનજાતિના અધ્યક્ષ રમીલાબેન બારાની ઉપસ્થિતિમાં ઉજવાયો હતો. જિલ્લા વનવિભાગ દ્વારા અત્યાર સુધી ૧૭ લાખ રોપાઓ રોપવામાં આવ્યા હોવાનું અને સામાજિક, સેવાકીય, શૈક્ષણિક સંસ્થાઓ અને એનજીઓ અને લોકોના સહયોગથી ૮ ઓગષ્ટ ૨૦૧૭ સુધી ૪૦ લાખ રોપાઓ વૃક્ષારોપણ કરવાનો નિર્ધાર વ્યક્ત કર્યો હતો. વનવિભાગ તંત્ર દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરતી મંડળીઓને ચેક અર્પણ કરવામાં આવ્યા હતા.

જિલ્લા કલેક્ટર શાલીની અગ્રવાલે ૬૮મા વન મહોત્સવમાં એટલુ જ અગત્યનુ હોવાનુ જણાવ્યુ હતુ. આ કાર્યક્રમમાં અનુસૂચિત ઉજવણીમાં ડી.એફ.ઓ. ભાવીન વ્યાસ, એ.સી.એફ. મેવાડા,

શ્રીમાળી, આર.એફ.ઓ. મકવાણા સહિત જિલ્લાના વનવિભાગના વનવિભાગના કમચારીઓએ ભારે જરૂરમત ઉઠાવી હતી.

ભિલોડા તાલુકાના વેજપુર ગામમાં બંધ મકાનમાં અજાણ્યા તસ્કરો ત્રાટક્યા

ભિલોડા, તા. ૨૧ ભિલોડા તાલુકામાં ટિન-પ્રતિ-ટિન ચોરીઓનો ઉપદ્રવ વધતાં તસ્કર ટોળકીનું સામ્રાજ્ય કુલીફાલી રહ્યું છે. પોલીસ તંત્ર કૃમિકર્ણની નિદ્રામાં પોહ્યું હોય તેમ લોકસુખે ચર્ચાય છે. પોલીસ પેટ્રોલીંગમાં વેઠ ઉતારે છે. ભિલોડા તાલુકાના વેજપુર ગામમાં બંધ મકાનમાં અજાણ્યા તસ્કરો

ત્રાટક્યા રૂા. ૩૮,૦૦૦/-ની માલમતાની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. પોલીસ સ્ટેશન પી.એસ.ઓ. સુરેશભાઈ ભગોરાના જણાવ્યા મુજબ વેજપુર ગામના સંજીવભાગજીલ્લાસડાતના બંધ મકાનમાં અજાણ્યા તસ્કરોએ દરવાજાના તાળા તોડી-કાપી મકાનની અંદર પ્રવેશ કરી ઘરવખરીનો સામાન વેરવિખેર કરી

નાખી લોખંડની તિજોરીનું લોક તોડી સોના-ચાંદીના ઘરેણાં, રોકડા રૂપિયા સહિત વિવિધ ચીજવસ્તુઓની ચોરી કરી અજાણ્યા તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. કુલ મુદદામાલની માતબર રકમ રૂા. ૩૮,૦૦૦/-ની ચોરી કરી તસ્કર ટોળકી ફરાર થઈ ગઈ હતી ત્યારે વેજપુર ગામમાં આજુબાજુના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ભારે ફકડાટ ફેલાયો હતો.

